

机动车限行授权条款被删除

本报讯 大气污染防治法修订草案8月24日提交全国人大常委会审议,这是修订草案第三次提交审议。

一审时草案规定,地方政

府可根据大气污染防治需要制定限行政策,曾被指为地方政府机动车限行常态化开绿灯。二审稿在此基础上提高了门槛:政府针对限行的类型、区

域、时间,应当征求行业协会、企事业单位、专家和公众的意见。三审稿则将相关的规定全部删除。全国人大法律委员会副主任委员孙宝树说:“法律委

员会认为,考虑到限制机动车通行的社会成本高、群众反响大,可以不在本法中普遍授权实施,由地方根据具体情况在其权限范围内规定。”(新华)

一周资讯

长安福特金牛座将推出7款车型

长安福特金牛座将于成都车展亮相并于9月底上市,新车将推7款车型,搭载1.5T、2.0T和2.7T三种动力。8月19日,长安福特金牛座在杭州工厂正式下线。历经30多年的发展,2015款福特金牛座为第七代车型。



北京分单双号出行“拼车”最受欢迎

8月20日至9月3日每天3时至24时,北京市机动车按车牌尾号实行单号单日、双号双日行驶。据交通部门预计,私家车将减少35%至50%。那么,在这15天中有车族如何解决出行问题?经过一番走访调查发现,“拼车”出行最受欢迎。

违规配备使用公车问题仍最突出

中央纪委监察部网站8月22日发布的数据显示,2015年7月全国查处违反中央八项规定精神问题2842起,3934人受到处理,2589人受到党纪政纪处分。从查处的问题类型看,违规配备使用公务用车问题仍然最突出,达到680起。

北汽新能源硅谷研发中心成立

8月21日,中国新能源汽车的首个海外研发中心——北汽新能源硅谷研发中心正式挂牌成立。这是北汽继在全国发力推广新能源并于青岛莱西建厂后,再次拓宽发展空间的重要一步,是北汽新能源全球化发展战略的重要里程碑。

(综合)



微信答疑

开车的过程中遇到问题,可又不知道该去哪儿问,怎么办呢?只要您关注微信公众号“鹰城微车市”(或扫描旁边的二维码),把您的问题发给我们,我们将一一给您回复。每期还将挑选车友们比较关心的问题,寻找专家为您解答。

微友“电脑”:行驶中车会突然跳挡是什么原因?

广汽传祺明行莲花销售有限公司售后车间主任王文献:之所以车辆会有跳挡的问题,是因为机械上出现了故障,比如零件长时间没有进行更换或者汽车保养长期不进行,这会导致齿轮出现不能正常咬合的状况。因此,对于广大车主来说,一定要多加留心,做好日常的汽车检修工作。一旦问题发生了,又该如何解决呢?要知道,在高速行驶的状况下发生这类问题是非常危险的,稍有不慎就会导致意外的发生,这个时候必须要做的就是保持冷静,第一时间打开紧急灯,然后立即松开油门,通过后视镜来观察车辆。在情况控制住后,找个合适的位置停车。

微友“超威”:轿车为什么会在行驶中突然熄火?

北京汽车平顶山万鹏4S店服务经理王海涛:一般有以下5个原因:1.电路故障。这可能是在行驶过程中由于低压断电导致熄火。这个时候可以检查一下点火和起动机的开关还有保险盒。2.低压线路短路造成熄火。这种情况下是断断续续的熄火,应检查一下低压线路。3.器件故障。这个问题一般是点火线圈、电容器或者电子点火



资料照片

模块出了故障。就是一开始能起动车,过一会就熄火,然后又能起动车,又会熄火。4.油路故障。汽油泵损坏,油管破裂,汽化器进油口堵塞,油箱没油。但是这种情况下汽车是可以再起动的,只是很难。5.点火系统问题。发动机过热等也会导致熄火。

另外,手动挡的车型,车主操作不熟练,挂挡不准确也会导致熄火。行驶中如遇发动机突然熄火现象,需采取以下措施:1.立即开启危险报警闪光

灯。2.将机动车推到不妨碍交通的地点停车。3.放置故障车警告标志。4.人员撤离到安全地带。5.设法拨打救援电话等待救援。

微友“海苔”:离合器挂挡时为何会发出响声?

平顶山威佳启泰营销部吴常青:挂挡时发出响声大多是因为齿轮发生了摩擦,倒挡齿轮上没有同步器这一装置,很容易出现这个问题,但一般情况下不用修理,若经常出现该问题或者车辆发生异常,建议

去4S店售后或修理厂对车辆进行检查。

平时开车时应注意:1.车要完全停稳。2.如果出现吱吱的响声,应先回到空挡位,松开离合再踩下,再挂挡,这样一般不会再有响声。如果还出现,再重复上述操作。若依旧有响声,就应该去检修一下。3.换挡时一旦出现噪声非常大的情况,千万不要强行挂挡,否则会打坏齿轮,增加车辆修理费。

(郭晓芬 整理)

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友

众泰T600

OPEN 新店起航 巅峰盛惠

8月30日盛大活动 礼献全城

于8月30日盛大开业,惊喜不断,好礼连连

恭候您的到来! 贵宾专线: 0375-7080111



新店地址: 平顶山市建设路东段兰南高速路口向西500米路北